Masteean

Bia: zvorot_zv <zvorot_zv@me.gov.ua>

HagicnaHo: 22 nuctonaga 2021 p. 16:32

Komy: ‘meconomy’

Tema: FW: [HpopmaLiitHuin 3anuT - ABTOMaTU30BaHa oOujiHKa MaliHa
3l

-----Original Message-----

From: Biktop Faspuniok <foi+request-96216-d77bffef@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Monday, November 22, 2021 4:25 PM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO @KOHOMIYHOTO PO3BMTKY i TOPriBAi YKpaiHu <zvernennya@me.gov.ua>
Subject: InpopmaLiliHKil 3aNUT - ABTOMaTM30BaHa OLiHKa MaitHa

Dob6poro gHa!l

Ha nigcrasi ctatent 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaiuu «Mpo goctyn go ny6niuHoi inpopmaui» Big 13 ciuus
2011 pory, AiKi HaAAKTb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMK A0 PO3NOPAAHUKIB iHbopmauil woao HagaHHA
ny6niunoi iHpopmauii, npowy HaaaTH HacTynHy iHPOPMaLLito (HAaCTyNHI AOKYMEHTH):

4u 3abesneyeHo ctaHom Ha anctonag 2021 poKy Ha BUKOHaHHA Nporpamu AiaNbHOCTI ypaay,
3aTBep/KeHoi nocTaHoBO KabmiHy Big 12 uepsHa 2020 p. Ne 471, BperynoBaHHA NUTaHHA WOAO
aBTOMATU30BaHOI OLiHKM MaitHa 3 BUKOPUCTaHHAM iHPOPMaLINHO-TeNeKOMYHIKaLiHOT cucTeMM Ta
MOZJynA eNeKTPOHHOro BU3HaYeHHA OLIHOYHOT BapToCTi Y NpodinbHOMY 3aKOHOAaBCTBI?

3 nosaroto, NoNiTUYHKIA ornagay Biktop MaBpuiok

Byab nacka, BUKOPUCTOBYWTE LIKO @1eKTPOHHY apecy A/1A BCiX Bianosiaei Ha uel 3anuT.
foi+request-96216-d77bffef@dostup.pravda.com.ua

Is zvernennya@me.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Mixictepcrso
EKOHOMIYHOTO PO3BUTKY i TOpriBai Ykpainu? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_iekonomichnogho_rozvitku_i_t
orghivli_ukrayini

Yeara! Lle nosigomneHHa Ta byab-AKa BianoBiab Ha Hboro ByayTb ony6aikoBaHi Ha caiTi floctyny Ao
Mpasgm

M2 MiHeKoHoRIKK

Ne 31-1280-21 Big 22.11.2021 18:02:17
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